GRADO: QUINTO - AREA: MATEMATICAS - IE OFICIAL TECNICA “JOSE JOAQUIN CASAS” - SECUENCIA DIDACTICA

PROPOSITO:
Reconocer concepto de logaritmo y método sencillo para hallarlos. MOTIVACION:

;Recuerdas el proceso de potenciaciéon?

EKFE“EI'IT.E
il potencia
f=2x2x2x2=15"

base

El exponente nos indica las veces que hay que multiplicar la base por si mismo, en este caso 4.

Escribe cual es el exponente en las siguientes expresiones:

3L 27

5 =25

EXPLICACION:

El logaritmo es el valor del exponente en una expresioén de potenciacion. Se escribe de la siguiente
manera:

log 16 =4
EE
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Y se lee: logaritmo en base 2 de 16 es igual a 4
Y quiere decir que la cantidad de veces que debo multiplicar el 2 por si mismo para que dé 16 es 4.

El método mas sencillo para encontrar el logaritmo de un nimero es multiplicar varias veces la base,
hasta que nos dé el nimero indicado, ejemplo:

log 64
i

multiplicamaos la base (4) varias veces por si
mismo, hasta que nos deé 64

4xd=16

4xdxd= o4

como lo multiplicamos tres veces por si

mismo quiere decir que

logb64 =3
4

Observa el siguiente video para mas explicacién

https://www.youtube.com/watch?v=pZTuEHrnOMg

EJERCICIOS:

Resuelve las actividades de la pagina 169:
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E Z -
' LOGARITMACION DE NUMEROS NATURALES
RECUERDA

La |ogaritmacic’>n permite calcular g
y la potencia.

se escribe: logs 625 = 4

€Xponente cuando se conocen la base

se lee: logaritmo en base 5 de 625 es iqual a 4
severifica: 5 X5 X 5 x5 = 625 .

ANALIZA

o £l esquema muestra |a ié ;
q relacion que existe entre | potenciacion y la logaritmacion.

| \\
5 = . La radicacion y |
2 i% log;32 =5 bt yla IDEAS CLAVE
E = - ogaritmacién son * logaritmacién
E e TR i r
et e ¥ ) operaciones inversas de * base
1 la potenciacion. * logaritmo

Dos elevado a la Logaritmo en base 2
5esigual a 32 de 32 es iqual ;;

DESARROLLA TUS COMPETENCIAS

Interpreta
[ razonamienToO. Expresa cada potencia como radicacion y como logaritmacion.

72 =49 - \/ZE =7 ol log;49 = 2
54 — . v = — logs...= 4
63 = g . ereeeseenesesnens
Argumenta
B cuercitacion. Calcula los siguientes logaritmos.
= logg 512 = ...
E =
o 100 logn 1331 = 91220736 = .
0Q10 =
Pr : iversidad se estud;
ODOL—/’/\ Enuno de los laboratorio® dedun}iiol;: 1\S,Nieresile:tudio seuiniia
B ResoLucion ot prosuemas.) icirse se divide en do‘f:l cada hore 3l
i AR AHE P 'reprsohoras habréan transcurm R
con un individuo, écuédnta R prebumar S
............... 16?

EVALUACION:

Realiza la siguiente actividad interactiva y envia la evidencia de tu calificacién:
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https://es.liveworksheets.com/worksheets/es/Matem%C3%A1lticas/Logaritmos/Logaritmo rh1031678g|
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